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Вітаємо зі святом! Ілюстрація професії водопро-
відника в рамках проєкту
«Надзвичайні. Діячі україни», 
створений національною ме-
режею супермаркетів «Сіль-
по» і клубом ілюстраторів
Pictoric.
Ця соціальна ініціатива стала 
продовженням проєкту, ство-
реного Pictoric в 2014 році. Він 
називався «Діячі України» і 
показував відомих українців, 
видатних письменників та 
громадських діячів, музикан-
тів та науковців, спортсменів 
та акторів, які прославляли 
країну. Проєкт «Надзвичайні. 
Діячі України» – розповідь
про людей, які вийшли на 
авансцену в 2020 році
і сьогодні заслуговують 
на найщиріші оплески.

#НАДЗВИЧАЙНІ

На ілюстрації зображений 
Олександр Савченко, слю-
сар 5-го розряду цеху АВР 
Департаменту експлуатації 
водопровідного господар-
ства Київводоканалу.

Автор: Тетяна Якунова

Учасники процесу вітають один одного з успішним 
відкриттям тендерних пропозицій

Дорогі наші жінки!
Щиро вітаємо вас із днем весни та краси! 

Ви – чарівні, вражаючі та досконалі. Адже вам 
вдається одночасно бути і вправними фахівчи-
нями на роботі, і зберігати домашній затишок, і 
вражати як своєю красою, так і розумом, талано-
витістю, наполегливістю та стійкістю. Ніжність і 
витонченість поєднуються у вас із міцністю ха-
рактеру, рішучістю та цілеспрямованістю. 

Нарівні з чоловіками ви керуєте складними ме-
ханізмами, проводите розрахунки та щодня при-
ймаєте рішення, від яких залежить безперебій-

ність і якість водопостачання мешканців цілого 
міста. Від імені всіх чоловіків хочемо сказати, що 
ми пишаємося та захоплюємося вами. В цей вес-
няний день бажаємо вам тепла та кохання, яскра-
вих емоцій та щирих почуттів, здійснення мрій та 
незабутніх вражень! Нехай весна несе у ваші жит-
тя лише щастя та розквіт! 

Голова правління – генеральний директор 
Дмитро Новицький 
Голова об’єднання первинних профспілкових 
організацій Валерій Азманов

21 березня відзначається День працівників житлово-комунального господар-
ства. Щиро вітаємо всіх співробітників Київводоканалу з професійним святом!

 Саме на ваші плечі покладене таке надважливе завдання – забезпечувати 
якісне водопостачання та водовідведення киян. Водою і каналізацією мешкан-
ці міста користуються щодня, і зовсім не замислюються над тим, скільки зусиль 
ви докладаєте, аби комунальні послуги надавались безперебійно та якісно.

Праця кожного з вас важлива та необхідна, адже усі  здобутки нашого під-
приємства – це результат спільних зусиль. 

Більше 70 спеціальностей робітників дозволяють вирішувати будь-які 
питання технічного та економічного напрямків. Висока кваліфікація, досвід 
ветеранів виробництва дає можливість передавати досвід молоді. Рішення 
соціальних питань, турбота про людей, створення гідних умов праці – один з 
напрямків соціальної програми адміністрації та профспілки Київводоканалу.

Щиро дякуємо усім працівникам Київводоканалу за професіоналізм і від-
даність своїй справі. Бажаємо вам, щоб слова подяки за свою нелегку працю 
ви чули не лише в це свято, але й кожного дня! Злагодженої, безперебійної та 
безаварійної роботи, нових трудових досягнень, здоров’я, щастя та добробуту!

Голова правління – генеральний директор 
Дмитро Новицький

Голова об’єднання первинних профспілкових 
організацій Валерій Азманов

В рамках проведення міжнародної процедури 
закупівлі робіт (вибору генеральної підрядної ор-
ганізації) по проєкту модернізації Бортницької 
станції очистки стічних вод, що реалізується в 
рамках проєкту «Реконструкція споруд очистки 
стічних каналізаційних вод та будівництво техно-
логічної лінії по обробці та утилізації осадів Борт-
ницької станції аерації»,   26 лютого 2021 року ПрАТ 
«АК «Київводоканал» отримало тендерну пропози-
цію від групи японських компаній.

Після отримання пропозиції відбулося відкрит-
тя ї ї Технічної частини, що проводилось за участю 
представників ПрАТ «АК «Київводоканал», япон-
ського Консультанта, Міністерства фінансів України 
та  уповноважених представників учасників торгів.
Відповідно до правил проведення процедури тор-

Відкриття технічної частини тендерних пропозицій 
щодо реконструкції БСА

гів, наразі буде здійснено оцінку технічної частини 
отриманої пропозиції.

Голова правління-генеральний директор ПрАТ 
«АК «Київводоканал» Дмитро Новицький приві-
тав всіх учасників процесу та висловив надію на 
успішне завершення процедури торгів та скорі-
ший початок безпосередньої реалізації найбіль-
шого та найважливішого інфраструктурного про-
єкту в м. Києві.

«В Україні відбуваються величезні зміни у ро-
зумінні суспільством  відкритості процедур заку-
півель. Я впевнений, що сьогоднішня процедура 
стане прикладом для інших подібних проєктів у 
прозорості та відкритості для суспільства, як в 
Україні, так і в Японії», - сказав генеральний дирек-
тор Київводоканалу Дмитро Новицький.

Директор Дирекції по реконструкції Бортниць-
кої станції аерації ПрАТ «АК «Київводоканал» Олег 
Лисюк подякував всім учасникам процедури за 
всі прикладені зусилля в досить складний період, 
пов’язаний з епідеміологічною ситуацією в світі 
та висловив сподівання на якісну підготовку учас-
ників в частині технічної та фінансової складових.
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Ми завжди відкритті до співпраці з міської ра-
дою, та раді візитам гостей на наші об’єкти водо-
провідно-каналізаційного господарства. У лю-
тому відбулась низка візитів депутатів Київради, 
зокрема на Бортницьку станцію аерації та Дні-
провську водопровідну станцію.

16 лютого депутати Київської міської ради та 
члени постійної комісії з питань ЖКГ відвідали 
Бортницьку станцію аерації, де ознайомились з ї ї 
роботою та проєктом реконструкції.

Під час екскурсії гості відвідали грабельне 
відділення, де зі стоків видаляється великогаба-
ритне тверде сміття, а також ознайомились з ро-
ботою аеротенків, де проходить біологічне окис-
лення органічних речовин активним мулом при 
інтенсивному насиченні рідини повітрям. У хімі-
ко-бактеріологічній лабораторії фахівці розповіли 
про контроль якості стічних вод та принцип очи-
щення стічних вод за допомогою активного мулу.

Ще у 2012 році Київводоканал почав працю-
вати над проєктом реконструкції БСА і пошуком 
джерел фінансування. У 2015 році було підписано 
кредитну угоду між Японським агентством міжна-
родного співробітництва (JICA ) та Кабінетом Міні-
стрів України на надання  кредиту для реалізації 
проєкту реконструкції. Зі свого боку Київводока-

нал за цей час підготував усі необхідні документи 
та виконав всі  підготовчі  роботи. Наприкінці 2-го 
кварталу цього року завершиться повторна про-
цедура визначення генпідрядної організації, що 
виконуватиме роботи з реконструкції Бортницької 
станції аерації, після чого буде підписано контракт 
та безпосередньо розпочнуться роботи з рекон-
струкції. Будівництво триватиме до 2027 року.

«В результаті реконструкції на Бортницькій 
станції аерації буде суттєво вдосконалено очист-
ку стічних вод, знижено концентрацію шкідливих 
сполук у водах, що повертаються у Дніпро, та пов-
ністю вирішено проблему з неприємними запаха-
ми у лівобережних районах Києва. Також проєкт 
реконструкції передбачає впровадження техноло-
гій оброблення та утилізації осаду, адже наразі му-
лові поля вже переповнені. Площа БСА зменшить-
ся, що дасть змогу збільшити відстань від станції 
до житлової забудови, а от потужність станції при 
цьому зросте, щоб забезпечити потреби міста з 
урахуванням його розвитку, а також дасть можли-
вість приймати стоки і від інших міст-супутників», 
- розповів генеральний директор Київводокана-
лу Дмитро Новицький.

Також гості проінспектували хід робіт з будів-
ництва насосної станції 1 підйому Бортницької 

Дмитро Новицький: Київводоканал 
високо цінує підтримку міської 
влади та депутатів

станції аерації. Цей об’єкт відноситься до підго-
товчих робіт перед початком масштабної рекон-
струкції БСА і фінансується з програми економіч-
ного та соціального розвитку міста Києва. На цій 
насосній станції збиратимуться стоки, що надхо-

дять з Лівобережного та Новодарницького колек-
торів, та подаватимуться для очистки на 1 блок 
Бортницької станції аерації. За рахунок встанов-
лення тут сучасного насосного обладнання ми 
зможемо підвищити енергоефективність станції 
та покращимо якість очистки стічних вод.

«За підтримки міста ми маємо змогу реалізову-
вати такі важливі проєкти, як будівництво насосної 
станції 1 підйому БСА. Адже такі підприємства, як 
Київводоканал, мають лише два джерела фінансу-
вання – тариф або міський бюджет. І ми дійсно ви-
конуємо багато робіт за рахунок інвестиційної про-
грами, але в нашому тарифі інвестиційна складова 
становить лише 8%, для порівняння – у  більшості 
європейських водоканалів вона складає більше 
30%. Без належного фінансування ми не зможемо 
забезпечувати модернізацію наших об’єктів та дба-
ти про екологічну безпеку на належному рівні.  Такі 
зустрічі, як сьогодні, допомагають показати всю 
важливість об’єктів водопровідно-каналізаційно-
го господарства для забезпечення комфорту киян 
та захисту довкілля», - додав Дмитро Новицький.

25 лютого депутати Київради відвідали Дні-
провську водопровідну станцію, де ознайоми-
лись з новою технологією знезараження води за 
допомогою діоксиду хлору. 

Лабораторні та промислові випробування тех-
нології знезараження діоксидом хлору на Дніпров-
ській водопровідній станції вперше були проведе-
ні у 2017 році і засвідчили, що це найприйнятніша 
технологія з точки зору якості знезараження води, 
безпеки для довкілля та економічної вигоди. Нова 
технологія на Дніпровській станції була впрова-
джена впродовж  2018-2020 років, роботи фінансу-
вались з інвестиційної програми Київводоканалу.

Використання діоксиду хлору підвищує еколо-
гічну безпеку Дніпровської водопровідної станції, 
забезпечує якісну очистку питної води та ї ї покра-
щений смак і запах.

Д. Новицький, депутати Київради та члени комісії з питань ЖКГ проінспектували хід робіт з будівництва станції 1 підйому БСА

Екскурсія по грабельному відділенню БСА

Презентація нового модернізованого обладнання насосної станції 1 підйому Дніпровської станції



22 березня відзначається 
Всесвітній день водних ресурсів. 

В цей день по всьому світу проходять заходи, що привертають увагу су-
спільства до проблем якості питної води, необхідності охорони водних ре-
сурсів та їх раціонального використання. До свята залучаються представ-
ники уряду, міжнародні агентства, екологічні організації та всі небайдужі 
громадяни.

За розрахунками вчених, до 2050 року майже кожен четвертий мешканець 
планети житиме, швидше за все, відчуваючи хронічну або періодичну неста-
чу прісної води. Це станеться як через зміни клімату, так і через негативний 
вплив людини на водні джерела та забруднення водойм. 

Гаслом цьогорічного Дня води стало ‘Valuing Water’, тобто «Цінуймо 
воду». Це означає, що турбота про водні ресурси стосується кожного з нас. 
Окрім того, що вода втамовує спрагу, вона  має велику екологічну, соціаль-
ну та культурну цінність. 

Всесвітній день води – це також свято фахівців, для яких охорона водних 
ресурсів, водопідготовка та водопостачання є щоденною роботою. Отже це і 
свято працівників водоканалів, які щодня дбають про те, щоб мешканці міст 
отримували чисту питну воду. 

У Київводоканалі ми постійно покращуємо якість води, шукаючі нові тех-
нології ї ї очищення та знезараження. Ми усіма силами боремось за збере-
ження чистоти водних ресурсів, працюючи в рамках акції «Стоп Фосфати», 
щоб захистити наші ріки від забруднення хімічними речовинами та цвітіння 
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За підтримки міської влади Київводоканал вже 
декілька років працює у напрямку отримання фі-
нансування для реалізації першочергових проєк-
тів реконструкції водопровідних об’єктів.

«Багато робіт на водопровідних об’єктах ми ви-
конуємо за рахунок власної інвестиційної програ-
ми. Але цих коштів недостатньо для оновлення 
всіх важливий об’єктів, тож ми разом з міською 
владою залучаємо міжнародні організації для 

фінансування проектів капітального ремонту та 
реконструкції водопровідного господарства», - 
сказав генеральний директор Київводоканалу 
Дмитро Новицький.

Підприємство вже отримало попереднє пого-
дження щодо можливості отримання фінансуван-
ня в рамках програми «Французькі пільгові казна-
чейські кредити» від уряду Франції.

Позитивне рішення про надання пільгового 
кредиту французькою стороною було оголошено 
26 листопада 2020 року на засіданні Міжурядо-
вої українсько-французької комісії з економіч-
ного співробітництва, яке проходило під керів-
ництвом заступника міністра внутрішніх справ 
Сергія Гончарова.

Міжнародні партнери долучаються 
до оновлення та реконструкції 
водопровідного господарства

22 березня – Всесвітній день води

Попередньо обговорена сума кредиту - 35 млн 
Євро з опціоном збільшення на 15 - 20 млн Євро.

В рамках цієї програми 8-9 лютого відбувся 
візит французької делегації до Київводоканалу. 
Головна мета зустрічі -  оцінка проєктів та доціль-
ності їх реалізації незалежним технічним експер-
том паном Олів’є Фостіні.

Під час візиту гості відвідали об’єкти водопро-
відного господарства, які підлягають реконструк-
ції, а також зустрілися з представниками органів 
місцевої влади та регулятора (НКРЕКП).

Проєкти, які плануються до реалізації 
в рамках програми:
1.  Впровадження технології попередження гід-

роударів на Дніпровській та Деснянській во-
допровідних станціях.

2.  Реконструкція двох водоводів Д = 1 000 мм 
від Деснянської ВС ІІ-го підйому до існуючих 
камер в р-ні Набережного шосе (загальна 
довжина 2-х ниток 15,2 км).

3.  Впровадження технології очищення промив-
них вод на Деснянська водопровідної станції.

«Цей проєкт дуже важливий з кількох причин, 
адже має соціальну, екологічну і економічну скла-
дову. За останні роки житлова забудова підійшла 

впритул до санітарних зон наших об’єктів, і тепер 
мешканці прилеглих житлових масивів можуть 
спостерігати, як відбуваються скиди промивних 
вод у річку, що викликає справедливе обурення. 
Важливою є і екологічна складова, адже вимоги 
щодо скидів промивних вод у поверхневі джерела 
стали більш жорсткими. З цим пов’язані і фінансові 
питання, адже за порушення норм скидів підпри-
ємство буде змушено платити штрафи. Реалізація 
проєкту також дозволить скоротити технологічні 
витрати води на 7-10%, і тим самим заощадити до-
даткові кошти», - сказав Дмитро Новицький.

Наступним етапом французької адміністратив-
ної процедури стане засідання Міжвідомчої комі-
сії з питань фінансування, що заплановано на 18 
березня у Парижі, під час якого буде прийнято рі-
шення про надання пільгового кредиту Казначей-
ства Франції для реалізації цих проєктів.

води. Ми плануємо реконструкцію Бортницької станції аерації та будівниц-
тво цеху з очистки промивних вод на Деснянській водопровідній станції, 
щоб зменшити негативне навантаження на наші водні джерела.

Допомогти нам у справі збереження водних ресурсів може кожен. Для 
цього достатньо дотримуватись лише двох важливих правил: економно ста-
витися до споживання води та не забруднювати водні джерела.

Обговорення об’єктів, які підлягають реконструкції 
в рамках програми від уряду Франції

Представники французької делегації з незалежним 
технічним експертом О. Фостіні

Представники Київводоканалу на чолі з генеральним 
директором Д. Новицьким
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Ми постійно підвищуємо рівень кваліфікації на-
ших працівників.

Так, у Розрахунковому департаменті відбулися 
тренінги «Роль та відповідальність керівника в ко-
манді» та «Сучасна українська мова, як засіб фор-
мування компетентності спілкування державною 
мовою».

Тренінги проводилися в інтерактивному режи-
мі та включали в себе дискусії, практичні завдан-
ня, теоретичну частину.

19 лютого відбулося вручення дипломів ква-
ліфікованого робітника випускникам Київського 
професійного енергетичного ліцею, із яким Ки-
ївводоканал уклав довгострокову угоду на під-
готовку робітників за комбінованою професією 
«Монтажник сантехсистем/Електрозварник руч-
ного зварювання».  

Із 18 випускників, які проходили виробничу 
практику у різних підрозділах «Київводоканалу», 
15 хлопців написали заяви на працевлаштування 
на вакантні посади Товариства. 

Перевага комбінованої професії дуже суттє-
ва – адже випускники розуміються  на запірній 
арматурі, і на матеріалах трубопроводів, а також 
уміють зварювати метали ручним дуговим зварю-
ванням. Таким чином, досягається вища продук-
тивність праці при виконанні аварійно-відновлю-
вальних робіт. 

Підвищення кваліфікації наших 
працівників продовжується

Відкриті для молоді: працевлаштовуємо 
випускників КПЕЛ

Нагадаємо, що  16 січня 2021 року набули чин-
ності окремі норми закону «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної». 
Відтепер  усі надавачі послуг, в тому числі праців-
ники Київводоканалу,  зобов’язані обслуговувати 
та надавати інформацію  українською мовою.

Також для диспетчерів Головної диспетчер-
ської був проведений тренінг з ефективної кому-
нікації, де розглядались питання комунікативних 
компетентностей, емоційної складової спілку-

Начальник Управління з експлуатації водопро-
відних мереж Микола Тимчук розподілив випус-
кників по районах експлуатації водопровідних  
мереж із врахуванням їхнього місця проживання. 
Дуже важливо відзначити внесок наставників та 
керівників практики: так, Анатолій Олексійович 
Адамський, начальник цеху РМУ Деснянської водо-
провідної станції, забезпечив  вивчення практикан-
тами прийомів газокисневого різання по індивіду-
альній програмі. Після перевірки знань відповідних 
нормативно-правових актів з питань охорони пра-
ці, Мирослав Мулярець, один з кращих зварників 
випуску 2021, буде допущений до виконання само-
стійної  роботи з газоелектрозварювання.

КПЕЛівці також вивчають технологічні процеси 
«Київводоканалу». Для викладачів та учнів була 
організована екскурсія на Дніпровську водопро-
відну станцію. Таким чином, наше підприємство 

Представники Київводоканалу відвідали Між-
народний водний форум, присвячений перспек-
тивам розвитку водної галузі, розробці стратегії 
розвитку водопровідно-каналізаційного госпо-
дарства, збереженню водних ресурсів.

Форум об’єднав представників  підприємств во-
допровідно-каналізаційного господарства України, 
органів місцевого самоврядування, партнерських 
асоціацій, профільних міністерств, бізнесу та науки.

Серед іншого на форумі розглядались питання 
законодавчих змін у сфері житлово-комунально-
го господарства. Про правові колізії, що виникли 
в результаті законодавчих змін, детально розпо-
віли директорка департаменту правового забез-
печення Київводоканалу, консультантка Асоціації 
«Укрводоканалекологія» Катерина Гула, а також 
заступниця директора з фінансово-економічних 
питань розрахункового департаменту Київводо-
каналу Олена Колесник.

З травня 2019 року вступив в силу Закон України 
«Про житлово-комунальні послуги», який зобов’я-
зує споживачів обрати модель договору та укласти 
з виконавцем послуг до 01.05.2020. Але у зв’язку із 
пандемією коронавірусу у квітні 2020 року набув 
чинності ЗУ №540-ІХ, згідно з яким продовжено 
термін обрання співвласниками моделі договору 
на 5 місяців після завершення карантину. В резуль-
таті неможливість укладання договорів призвела 
до збитків водопостачальних підприємств.

Київводоканал на Міжнародному водному 
форумі в Яремче

«Ми очікували, що у травні 2020 року у водокана-
лів буде право скористатись статею 13 Закону «Про 
ЖКП» та надіслати проєкт договору споживачам. Це 
мав бути індивідуальний договір без обслуговуван-
ня внутрішньобудинкових мереж – аналог того до-
говору, який використовувався до 2017 року. Якщо 
через 30 днів після отримання договору споживач 
не виявить бажання обрати іншу модель, договір 
вважається укладеним. Але тепер згідно із законом 
ми можемо автоматично застосувати такий договір 
лише через 5 місяців після закінчення карантину. 
Проблема неможливості укладання договорів тісно 
пов’язана зі зміною тарифів. Якщо новий договір не 
укладено, ми не можемо застосовувати до спожи-
вач нові тарифи», - розповіла Катерина Гула.

Щоб якось вирішити це питання Асоціація «Укр-
водоканалекологія» брала активну участь у роз-

робці законопроєкту 2458. В результаті у грудні 
2020 року законопроєкт, який тепер має номер   
1060, був нарешті проголосований, але він досі 
ще не підписаний президентом.  Обрана була ком-
промісна версія законопроєкту, яка влаштовує і 
представників комунальних підприємств, і спожи-
вачів. Так, згідно з цим законопроєктом, спроще-
но процес укладання договорів. Текст публічного 
договору може бути опублікований на сайті водо-
каналу або органу місцевого самоврядування, і 
через 30 днів договір вважатиметься укладеним, 
якщо споживач протягом цього часу не захоче об-
рати іншу модель і не звернеться до водоканалу.

Про застосування тарифів, передбачених но-
вим законодавством, розповіла Олена Колесник:

«Раніше ми мали два тарифи: один для меш-
канців багатоквартирних будинків, та інший  для 
мешканців приватних будинків і юридичних осіб. 
Наразі ж  тариф єдиний для всіх категорій спо-
живачів. Але розмір абонплати і тарифу дифе-
ренційований: він залежить від наявності вузла 
комерційного обліку у будинку. Отже обслугову-
вання та заміна вузлів комерційного обліку води 
будуть включені в тариф, а не оплачуватись ок-
ремими внесками. В той же час мешканці за ба-
жання зможуть відмовитись від послуг водока-
налу з обслуговування вузлів і обрати для цього 
іншу організацію, тоді і розраховуватимуться за 
послуги за іншим тарифом».

вання, стресостійкості та клієнтоорієнтованого 
підходу. Диспетчери отримали поради, як спіл-
куватися з агресивно налаштованими абонента-
ми, коректно поводитись в стресових ситуаціях 
та розвивати навички ефективного спілкування.

успішно впроваджує елементи дуальної освіти у 
підготовку кваліфікованих робітників. 

КПЕЛ щиро запрошує дітей співробітників та й 
дорослих працівників «Київводоканалу» на нав-
чання за кошти регіонального замовлення. Звер-
тайтеся за телефоном – 044-430-93-76. 

Павло Везденецький

Тренінг з ефективної комунікації для фахівців 
Головної диспетчерської

В. Костюк, К. Гула, Д. Новицький, О. Стан, О. Гуменюк 
та О. Колесник на Міжнародному водному форумі

Студенти Київського професійного енергетичного ліцею 
на екскурсії на Дніпровській водопровідній станції


